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Pacnonoxu B nopsake
BO3pacTaHus:

2CM 3MM, 30M 8CM, 50M 3CM,
/M 4cmM, 7041 MM

50012, 2m 5u, 3015ke, 3m 1u, 782U




TecT « EOMHMUBLI Nowaan».
1.B Kakon CTpOKe yKa3aHbl TOSIbKO eAUHULbI OSTNHbI:
a) M, CM, OM, KI, MM ©)MM, CM, AM, M, KM
2. Bbipasu B KBagpaTHbIX METPaXx:
8KM? 16004Mm?
150000CcMm? 38a
3. B kKaknx HepaBeHcTBax gonyLleHa ownoka:
a) 1000cM*>1Mm? B) 7200M<72KM
6) 300000M?*>1KM? r) 50a<50ra
4.YKaxu camyro Menkyo eguHuuy nnowanu:
a) a 6) Am? B) ra r) Mm?
5. B KBagpaTHbIX KUITOMeTpax U3MepsaroT nnowiagn:
a) Aa4YHbIX y4acTKOB B) LLKOSbHbIX CTOSIOB
6) rocygapcTs ) KNACCHbIX KOMHAaT



OT1BEeThbI:

1. b

2. 8.000.000Mm?, 16M?
15Mm° 38M?

3. A b

4. [

5. b
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Bbibepute BenMYnHbI, KOTOPbIE MOXHO
CPaBHUTDL .
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14 20MUH * 120MUH
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8mec. * 80cyT.
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2B. 5neT * 250neT
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500c * 8MUH 20C
43M * 34T ]
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Hanau BbipaxeHna ¢ oAUMHaKOBbIMU

OTBETAMMU.
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24KM 505M+32KM 495Mm ]

D )

2M 104M 3CM+2aM3CM-2M

D )

16.348M+40.652Mm
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PelunTte 3agadvy 19 Ha cTp. 58.
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[lomaluHee 3agaHue:

[ToBTOPUTL €AnHULbI ANWHBI, NoLwaan,
MacCbl 1 BDEMEHMN.

OTBETUTbL Ha BOMPOCHI 15 MOBTOPEHUSA
Ha CTp.59 yyebHuKa.



